

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年3月
星期四

19

今日8版 第3835期
农历庚子年二月廿六



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏西风3级，今天最高气温26到27℃，明天最低气温10到11℃。

建德市气象台3月18日16时发布

姒健敏来建调研生活垃圾分类工作

本报讯 昨日，省人大常委会副主任姒健敏一行来我市调研生活垃圾分类工作。省人大常委会委员、教科文卫委员会副主任委员梅新林，省建设厅副厅长姚昭晖参加调研。杭州市人大常委会副主任罗卫红，我市领导朱欢、叶万生、徐拥军和市法院院长毛志军陪同调研。

“垃圾总量有没有减少？”“经费如何保障？”“推行垃圾分类过程中，有没有遇到什么问题？”“有什么好的建议？”在莲花镇齐平村，姒健敏抛出了一系列问题，详细了解齐平村推行垃圾分类的实际做法，并观摩了垃圾分类收集流程现场演示，听取相关介绍。齐平村垃圾分类的运作模式、智能平台系统以及智能垃圾分类收集团车都给调研组留下了深刻的印象。在肯定我市农村生活垃圾分类工作的同时，姒健敏也给出了进一步改进设备、优化垃圾分类运作模式等指导意见。

随后，姒健敏一行来到莲花镇垃圾中转站（易腐垃圾资源化处理站），实地查看垃圾资源化处理设备，了解垃圾日处理量、垃圾资源化处理后的去向及使用情况，对垃圾资源化处理工作给予了充分肯定。

当日，调研组还来到市法院，调研机关单位垃圾分类开展情况。

姒健敏在调研中指出，垃圾分类的最终目的在于减量化、资源化、无害化，而做好分类是前提。要积极探索实践垃圾分类的运作新模式，本着“谁产生、谁回收，谁消费、谁处理”的原则，全力推动垃圾分类工作有序向前发展，让垃圾分类真正成为“新时尚”。

（记者 朱海玲）



彭佳学来我市调研春季农业生产工作

本报讯 昨日，副市长彭佳学带队来我市调研春季农业生产工作。市领导童定干、朱欢、陈文岳陪同调研。

在草莓小镇，彭佳学一行踏看了现代化钢架草莓大棚，详细询问我市草莓种植面积、产值、育苗、种植技术、栽培方式、草莓品质等相关情况，并与草莓种植大户亲切交谈，深入了解草莓采摘游及草莓价格等情况，还饶有兴趣地观看了机器人现场采摘草莓。彭佳学指出，各相关部门要积极探索，针对有区域公共品牌的优质农产品，形成以健康为标准的指标体系；春暖花开时节，草莓小镇可以在游客做好防护的前提下，限定人数、分区分批时段地向大众开放。

离开草莓小镇，彭佳学一行来到黄饶半岛区块，大片金灿灿的油菜花映入眼帘。彭佳学沿着绿道一路前行，细致查看周边景色及村庄改造等。他指出，要将黄饶半岛区块的山、林、地、水面进行统筹规划，对一江两岸进行整体打造，用好自然资源、旅游资源等优势，大力推进休闲农业与乡村旅游发展，带动百姓长效增收。随后，彭佳学前往之江小筑民宿，调研了解民宿产业复工情况。

在大同稻香小镇，彭佳学实地踏看了农创客中心，了解山茶油、苞茶、大米等特色农产品生产、销售情况。在育秧中心，彭佳学详细了解我市粮食总产量、种植面积等内容介绍，并和种植大户亲切交谈，

了解亩均成本、土地流转费用、补贴政策、贷款利息等具体情况。他强调，围绕农业主体，政府部门要统筹梳理省、市各类政策、技术，为种养大户提供专线服务，营造良好的农商环境。他希望建德、大同市镇两级能够积极探索出相关经验，之后在全省面上推广。

最后，彭佳学来到位于航头镇的杭州航大生态农业有限公司，调研生猪生产保供及高水平建设美丽牧场创建工作，详细了解公司生猪存栏量、养殖自动喂食、自动环控、臭气处理等情况。彭佳学希望企业要多元化经营，充分利用好宝贵的土地资源，打造集生态养殖、设备研发、技术服务为一体的综合平台。

（记者 吕蕾）



浙派民居展新颜

作为省级农房建设试点，大慈岩镇新叶安置房二期以农村人居环境提升、美丽乡村建设为基础，依托产业发展，打造特色“浙派民居”。目前，项目已完成竣工验收并投入使用，入住率60%以上。

（记者 范胜利 通讯员 曹福民）

中国银行

中国银行爆款结构性存款产品推荐



结构性存款不同于一般存款，具有投资风险，应当充分认识投资风险，谨慎投资。

16天产品（双向产品）

起点金额：50万

代码：代定

销售日：3月11日-3月14日

期限：16天

到期日：4月1日

中间收益：3.9%

注：详情咨询中国银行建德支行各网点

中国银行结构性存款收益有保障！

